
 

 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           1الصفحة 

 

 )السادس (الصف  ) ١-٧: (  رقم                               استخدام الشبكات:الموضوع     
    السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

  ٣؛@ ×  ٢؛! الشبكة المقابلة تمثل ١   
   )ب( )أ( 

  ٥؛@  في الرسم السابق یكون ناتج الضرب ٢ )ب( )أ( 

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
 الشبكة المقابلة تمثل عملیة الضرب                                      

     
     

 لیس أي مما سبق )ء(   ٣؛! ×  ٥؛@ )جـ(  ٥؛@ ×  ٣؛@ )ب(  ٥؛! ×  ٢؛! )أ(

 في الرسم السابق یكون ناتج الضرب  ٤
 لیس أي مما سبق )ء(  ١؛ ٥؛$    )جـ(  ١؛ ٥؛@   )ب( ١؛ ٥؛!  )أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
 مثل عملیات الضرب التالیة بالشبكات  ٥

   ٨؛@ ×  ٢؛!  )أ ( 

  

  

   ٨؛& ×  ٤؛!   )ب ( 
  

اكتب العبارات التي تمثلھا الشبكات التالیة  ٦
  
  
  
  
 
 

   

    
    
    

  
  

 

      
      
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           2الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ٢  -٧: (  رقم                                  ضرب الكسور :الموضوع   
  السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٤؛% =  ٤؛% ×  ٤؛!  ١

 )ب( )أ(  ٦=  ٤؛#   ×٨ ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 )  ٢؛# ×  ٣؛@ (  – ٥ناتج  ٣

  3)ء(  ٥ ٣؛@   )جـ( ٤) ب( ٥) أ(

 في أبسط صورة هو    ١؛ ٤؛* ×  ٨؛&  ٤

 ٢؛# )ء(  ٢؛!    )جـ(  ١؛ ٦؛*   )ب(  ٢) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
  أوجد ناتج في أبسط صورة  ٥

  ٣؛@ ×  ٦؛%  •
  

  ١؛ ٥؛* ×  ١؛ ٢؛%  •

 
  ٢؛ ١؛% ×  ١؛ ٠؛&   •

  
  ٩؛@ ×  ٨؛#   •

  
 

   -:وجد بالحساب الذھني في  ابسط صورة ا ٦
 )  ٣؛!  × ٦+ (  ٩ •

  
 )  ٣؛@ ×  ٣؛@  (  – ٣ ٩؛$  •
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           3الصفحة 

 

  

 )السادس (الصف)   ٣- ٧: (رقم                        ضرب الأعداد الكسریة: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ٣؛* =  ٢ ٣؛@  ١

 )ب( )أ(  في صورة عدد كسري ٨ ٢؛! =  كسر مركب ؛!٢؛)   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

   في ابسط صورة .......) =  ٢؛& ×  ١ ٧؛! (  – ٥ ٣

 ٣)ء( ١)جـ( ٥)ب( ٩)أ(

   في ابسط صورة        .......=  ١ ٢؛!  × ٦ ٤

 ١؛!٢؛*  )أ(  ٢؛!    )جـ( ٩  )ب( ؛!٢؛*  )أ(
 ً  السؤال المقالي: ثانیا

٥ 
   -:أوجد الناتج في أبسط صورة 

  ٥ ١؛!٢؛( ×  ١؛ ٠؛)   •
  

  ٣ ٦؛% ×  ٤ ٥؛$  •
  

  
٦ 

   -:استخدم الحساب الذھني وأوجد الناتج في أبسط صورة 

  ٤؛# ) +  ٣؛@ ×  ١ ٢؛! (  •
  

  )  ٣؛@ ×  ٤؛# ( – ٣ •
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           4الصفحة 

 

  

 )السادس ( الصف)  ٥ – ٧(، )٤–٧:(رقم         تقدیر نواتج الضرب وحل المسائل: الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( تقریبا   ٧یساوي   ٨؛& ×  ٧ ١؛ ٠؛#  ناتج  ١

 )ب( )أ(  تقریبا ٤=  ٧×  ٤؛#  ناتج ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  أقلام ھي ٥فإن العبارة التي تمثل ثمن  ٣ ٢؛!  ثمن القلمإذا كان  ٣

 ٣ ٢؛!  ÷٥ )ء(  ٣ ٢؛!  -٥ )جـ( ٥×  ٣ ٢؛! )ب(  ٥+  ٣ ٢؛! )أ(

 تقریبا .......=  ٦ ١؛!٢؛! ×  ١ ٦؛!  ناتج ٤

 ٦  )ء(    )جـ(   )ب(  )أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:أستخدم التقریب لإیجاد ناتج الضرب  ٥

  ٦٩ ٤؛# ×  ١ ٤؛!  •
  

   ١؛ ٠؛)  ×  ٣ ٩؛&  •

كجم  ٨؛!  دینار وثمن ٢.٩٩ كجم من الخرز صغیر الحجم ٨؛!  یبیع أحد التجار الخرز یبلغ ثمن ٦
اكتب .دینار  ١٠.٩٩كجم من الخرز كبیر الحجم  ٨؛! دینار وثمن  ٦.٩٩من الخرز المتوسط 

   -:التي تعبر عن  العبارات
  كجم من كل نوع ٨؛!  اشتریتالمبلغ الذي یجب دفعة إذا  •

  
  

  النوع الصغیر والمتوسطمن  ٨؛!  المبلغ الذي یجب أن تدفعھ إذا اشتریت  •
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           5الصفحة 

 

  

 )السادس (الصف)   ٧ -٧ (، )٦ – ٧: ( رقم           مة الكسور واستكشافھاقس: الموضوع
  السؤال الموضوعي: أولا
 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 من الكل ٤؛! لجزء المظلل یمثل ا ١  
    

 )ب( )أ(

٢         
 

 )ب( )أ(

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحة

 في أبسط صورة .......=  ٤÷  ٣؛@ ناتج  ٣

 ١ ٣؛* )ء( ٦؛! )جـ( ٣؛* )ب( ١؛ ٢؛@ )أ(

 ..........لها هو  يالمعكوس الضرب ٨؛% ٤

 ٨؛% -)ء(    )جـ( ٥؛*   )ب( ٨؛% ) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:أوجد الناتج في أبسط صورة  ٥

   
  ٥؛# ÷  ٣؛@  •

  

  ٧؛̂ ÷  ١؛ ٤؛#   •

٦ 
  ١٥÷  ٨؛%  •

 

  ٣؛@ ÷  ١٢ •
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           6الصفحة 

 

  

 )السادس (الصف)   ٨  -٧: (  رقم                          قسمة الأعداد الكسریة: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  في صورة كسر مركب  ؛!٢؛! یمثل  ٥ ٢؛!  الكسرىالعدد  ١

 )ب( )أ(  ٢؛!في أبسط صورة ھو   ٣÷  ١ ٢؛!ناتج   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 في صورة كسر مركب    ........=  ٤ ٥؛@    الكسرىالعدد  ٣

 ٨؛% )ء( ؛ @٥؛))  جـ( ؛  !٥؛* ) ب( ؛  @٥؛@  )أ(

 في أبسط صورة  .........=  ٣ ٢؛!÷   ٧ ٤

  ١)ء(  ٤٩) جـ(  ٧) ب(    ٢) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
  -:أوجد الناتج في أبسط صورة  ٥

  ١ ١؛ ٠؛! ÷  ٤ ٥؛@  •
  

  ٣ ٤؛# ÷  ٤ ٨؛#  •
  
  

  ١ ٦؛% ÷  ٤٤ • ٦
  

  ٢÷  ٥ ٤؛#  •
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           7الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ٩ -٧: ( رقم     حل مسائل أبسط وضرب الكسور وقسمتھا: الموضوع   
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( في أبسط صورة  ٣=  ٤؛#×   ١ ٣؛!  ١

 )ب( )أ(  ١٦=  ٤؛#÷   ١٢ ٢

 لة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة الدا

 .......= في أبسط صورة  ٢؛!÷   ٨ناتج  ٣

    ٤)ء( غیر ذلك ) جـ(  ١٦) ب(   ٢؛%)  أ(

 في أبسط صورة  .......=  ١؛ ٤؛!×   ٧ ٤

   ١٤)ء(    ٢؛!)  جـ(    ٢) ب(  ١؛ ٤؛&)  أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:أوجد الناتج في أبسط صورة  ٥

  ٦ ٥؛$ ×  ٤ ٨؛&  •
  

  ١ ٤؛! ÷  ٣ ٤؛#  •

 
   ١ ٤؛! ÷  ٣ ٤؛# 
  

   ١؛ ٢؛% ×  ٣
 

  

٦ ý  دینار یمثل ثمن قطعة الأرض  ٤٧٨٨٠٠باع علي قطعة أرض وجني أرباح بقیمة
كم ثمن كل . من قیمة الأرباح  ٤؛!  من قیمة الأرباح ویمثل ثمن القطعة الثانیة ٥؛@  الأولى

  .من قطعتي الأرض 
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           8الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ١١ -٧: (  رقم                        دلات الكسریةاعحل الم: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ١٠= فإن   ھـ               ٥=  ٥٠× إذا كان  ھـ  ١

 )ب( )أ(   ٦= فإن س      ١٢=  ٢؛!×  إذا كان س  ٢
 الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحةظلل 

  .........ھو  في أبسط صورة   ٣؛%=  ص ×  ٩؛%حل المعادلة   ٣

  ٩)ء(  ٣) جـ(   ٢٥) ب(  ٢٧) أ(

 .........= فإن قیمة س             ٦=  ٣؛!×  المعادلة س  ٤

 ٢)ء(   ٦) جـ(     ١٨) ب(  ١٢) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
٥ 

 
  -:دلات حل المعا •

ý   #٩= س ×  ٦؛  

ý   ٩=  ٣؛@ × ص  

ý  $٣ ٧؛! = ل ×  ١ ٧؛  

ý  !٣ ٤؛! = ج ×  ٦ ٢؛   
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           9الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ١ -٨: (  رقم                             مفاھیم ھندسیة :الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ(    قابل تسمي جـ أب في الشكل الم ١

 )ب( )أ( یلزم شعاعین لتشكیل زاویة ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ............د   ھو   ھـ                             بل     الشكل المقا ٣

 ھـ د )ء( ھـ د ) جـ( ھـ د   ) ب( ھـ د ) أ(

 طرف  ........تتضمن القطعة المستقیمة  ٤

 ٣)ء( لا یوجد ) جـ(     ٢)  ب( ١ ) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا

  أكتب اسم كل شكل ورمزه ٥
     
  
 

 
        

جـ                     د       

          

٦ 
  رمز كلا منھم بالحروف ارسم الإشكال التالیة واكتب  
  

 شعاع  •
  

 مستو  •
  
  
  

 ص

 س

 ع

 أ جـ

 ب
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           10الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ٢ -٨: (  رقم  ا                   تصنیف الزوایا وقیاسھ: الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  حادةتعتبر زاویة  ٨٦الزاویة التي قیاسھا  ١

 )ب( )أ(  تسمي زاویة مستقیمة  ١٩٠الزاویة التي قیاسھا  ٢

 ة على الإجابة الصحیحةظلل الدائرة الدال

 ھي زاویة  ٩١الزاویة التي قیاسھا  ٣

 مستقیمة) ء( منفرجة ) جـ( قائمة  ) ب( حادة ) أ(

   ........) =ا ب جـ ( في الشكل ق ٤
 جـب            أ                                                              

 ١٢٠) ء(     ١٧٠)  ج (     ١٨٠) ب(            ٩٠)  أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
 استخدم المنقلة لترسم الزوایا وصنفھا  ٥

• ٤٠                                 
  
  

  

• ١٠٠  

  استخدم المنقلة لتجد قیاس الزوایا وصنفھا   ٦
  
  

   

 :یةنوع الزاو

 :نوع الزاویة

 :نوع الزاویة

 :نوع الزاویة

 =الزاویة قیاس =الزاویة قیاس
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           11الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ٣ -٨: (  رقم            تصنیف المستقیمات                  : الموضوع   
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٩٠المستقیمان المتعامدان ھما مستقیمان الزاویة بینھما   ١

 )ب( )أ(   أحیاناالمستقیمان المتوازیان یكونان متعامدان  ٢

 ةظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیح

 .............. أنھمایصنفا علي  أنالمستقیمان المتقاطعان لا یمكن  ٣

 غیر متوازیان)ء( متطابقان ) جـ( متوازیان  ) ب( متعامدان ) أ(

 ..................الزاویة القائمة ھي محصورة بین مستقیمان  ٤

 طابقانمت)ء( متطابقان) ج ( متعامدان      ) ب(متوازیان           )   أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
٥ 

  -:من الشكل المقابل 
 المستقیمان المتوازیان ھما               )١

.............  ،...................  
 المستقیمان المتعامدان ھما                                        )٢

...............  ،...................  
 عان ھما المستقیمان المتقاط )٣

...............  ،.................. 
 

٦ 
   -:في الرسم السابق  

 ..........................  اكتب مستقیم متعامد مع ھـ و  •
 
 .................................    مستقیم لا یتقاطع مع أب •

  
 ..................،...................اكتب زاویتان قائمتان في الشكل  •

  
 

  

  ب                  أ                  

  

 

 

 جـ          ل                        د 

 ك و        
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           12الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ٤ -٨: (  رقم    الزوایا المتقابلة بالرأس والزوایا المتجاورة:الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  °١٨٠الزوایا المتقابلة بالرأس مجموع قیاسھا    ١
 )ب( )أ( °١٨٠م واحد مجموعھم الزوایا المتجاورة علي مستقی ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 )جـ  م أ ( في الشكل المقابل ق  ٣

 ° ٦٠ )ء( غیر ذلك  ) جـ( °  ٧٠) ب( ° ١٢٠) أ(
 ) أ م د ( في الشكل السابق ق  ٤

 ° ٧٠ )ء( ° ١٨٠)ج ( ° ٦٠) ب( °١٢٠) أ(
 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:شكل المقابل أكمل من ال ٥

ý  ص ون ( ق     = ( 
   --------------السبب 
ý  ٥٠    ) =                                        م و ص ( ق°   

  --------------السبب 
ý  س ون ( ق = ( 

  --------------السبب 
 

   -:في الشكل المقابل أكمل الأتي   ٦
ý أس اكتب زوجین من الزوایا المتقابلة بالر 

  
ý اكتب زوجین من الزوایا المتجاورة 

  
ý  السبب    .......) = ص ب د ( ق  

 
  
 

 

  

 م أ
١٢٠° 

 ج

٣٠° 
 س                   ب                      د 

 ص

 ع

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 

^ 
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           13الصفحة 

 

 )السادس (الصف  )٦-٨)(٥- ٨: (رقم التعلیل الفراغي وتصنیف المثلث           :الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( مثلث علي أنة حاد الزوایا ومتطابق الأضلاع یمكن تصنیف ال ١

 )ب( )أ( °٣٦٠مجموع قیاسات زوایا المثلث  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 .............الخطوة الرابعة ھي                         باستخدام التسلسل  ٣

 )ء( )جـ( )ب( )أ(

                                                                   ھو٦التي یظھر علیھا للجھة  مقابلالوجھ الفي الشكل  ٤

 ٤)ء(  ١) ج (     ٢) ب(            ٣)  أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
٥ 

  أو الورقة والقلم لتجد قیمة المتغیرات استخدم الحساب الذھني 

  = أ    

                                   = ب   

                                           =        جـ  
 

٦ 
  صنف المثلثات التالیة حسب أضلاعھا وقیاسات زوایاھا 

  سم٤                     
  

  سم ٨ سم         ٥                 سم              ٥سم             ٣          
  

  سم٥                                             

 

 

١١٠ ° 

 ٥ 
٢ ٤ 

٤ ١ ٦

 ب

ج

 سم٨

×

×

 أ
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           14الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ٧ -٨: (  رقم                  تصنیف الأشكال الرباعیة:الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ° ٣٦٠مجموع قیاسات الشكل الرباعي   ١

 )ب( )أ(  ي زوایاه متساویة وأضلاعھ مختلفة الطول المربع ھو شكل رباع ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ..................= قیمة ن في الشكل المقابل  ٣

°                         ١٣٠) ء(  سم٦ )جـ( سم ٣) ب( °٥٠) أ(

 ...................= في الشكل السابق قیمة م  ٤

 ° ١٣٠)   ء( سم٦)جـ( سم    ٣) ب(             °٥٠) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:اوجد قیاس كل من الزوایا المجھولة وصنف الشكل  ٥

 
  
  

                                                                           
 ..............= ن                                                            ..............= م

٦   
   

                                                                        
  

  -------= ب                                              .............= ن                
 ............= جـ                                       ............= م                 

 

١٣٠° 
 _ سم٣

٥٠              °٥٠° 

 م _ ن

 م

٤٠ °١٤٠° 

٤٠° 

١٠٠° 
 ن

 ب
_ 
 جـ

_ 
 سم ٥

 م

 ن

 سم٩

 سم٤
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           15الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ٨ -٨: (  رقم                   البحث عن المضلعات :الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل

 )ب( )أ( الشكل المقابل ھو مضلع غیر منتظم   ١

 )ب( )أ( المنتظم أضلاعھ متساویة وزوایاه غیر متساویة  الشكل الخماسي  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ...........المثلث المنتظم ھو مثلث  ٣

 )ء( قائم الزاویة  ) جـ( متساوي الأضلاع  ) ب( مختلف الأضلاع ) أ(

 ..................الشكل الرباعي المنتظم یسمي ٤

 )ء( متوازي أضلاع ) ج ( مستطیل     ) ب( مربع ) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
  كان منتظم أم لا  إذااكتب اسم المضلع مع تصنیفھ  ٥

  
                                                    

  
  
 

٦  
 مرة واحدة فقط    ٤،  ٣،  ٢،  ١كم عدد نستطیع أن نشكلھ باستخدام كل من الأرقام  •
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           16الصفحة 

 

 )السادس (الصف)   ١١- ٨(،)١٠ -٨: (  رقم         رسم قطع مستقیمة متطابقة:الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( ص ع   Wس ص ع فإن  ب جـ ∆  Wأب جـ  ∆ إذا كان   ١

 )ب( )أ( انعكاس   إزاحة ثم الدوران یكافئ  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
 في الشكل لیتطابق المثلثان فإن الحركة المستخدمة ھي 

 )ء( تدویر   ) جـ( انعكاس   ) ب( إزاحة فقط  ) أ(

فإن ص ع "W أ ب جـ "إذا كان  ٤   .......س ص ع 

 س ص)ء( أ جـ) ج ( ب جـ) ب( أ ب) أ(

 ً  ≡ليالسؤال المقا: ثانیا
٥ 

  الشكل الأول یطابق الشكل الثاني صف الحركة المستخدمة لیتطابق الضلعین  
  

                                                    
  
  
 

٦ 
   -:قطعھ مستقیمة تطابق كل من القطع التالیة ارسم 

 
  
  

 
 

  

_ = = _ 

 ص س ب أ 
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           17الصفحة 

 

 )السادس (الصف)  ١٢ -٨: (رقم                     المضلعات المتشابھة:الموضوع    
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ( المضلعات المتشابھة ھي مضلعات زوایاھا المتناظرة متطابقة   ١

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٣ 
  في الشكل المقابل إذا كان الشكلین 

           ............= متشابھین فإن س  

 سم٦)ء( سم   ١٥) جـ( سم   ١٠) ب( سم  ٥) أ(
 ..............= في الشكل السابق ص  ٤
 °٥٠ )ء( °١٥٠) ج ( °     ١٦٠) ب( ° ١٣٠) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
٥ 

  الشكل یمثل شكلین متشابھین أوجد الأضلاع والزوایا المجھولة 
  = أ 
  = ب
  =  جـ
 = د 

                 شكلین متشابھین فإن الرسم یمثل  ٦
  = أ   
  = ب 
  = جـ 
  = د  
                                       = ھـ 
 = و  

  
 
 

 س
 سم ٦

 ص

٣٥° 
١٢٠° 

٥٥° 
 سم ٥

 سم ٣

 د

 جـ

 سم  ٤

 سم ٣

٣٧° 

 ب

 أ 

 سم  ٨

 جـ
١١٠° 

٧٠° 

 و

 ھـ

 أ د

 سم١٦
 سم٥

 سم٤ ب

٦٠° 

 سم٣
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           18الصفحة 

 

الصف السادس                            ) ١-٩(رقم                                        الأعداد الصحیحة: الموضوع    
  ل الموضوعي السؤا: أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(   ٧+دینار یعبر عنھا بـ  ٧خسرت  ١

 )ب( )أ(   ١٠٠-دینار یعبر عنھا  ١٠٠فقدت  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  دینار یعبر عن ذلك بالرمز   ٢٠إذا ربحت  ٣

    ٣٠ – )ء(    ٣٠ –) جـ( ٢٠+) ب(  ٢٠ –) أ(

 ............  يالعدد صفر  ٤

 ط )ء(      ص  )جـ( - ص )  ب( +  ص ) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
٥ 

   - :مثل الأعداد التالیة علي خط الأعداد 
  

ý   ٥- = ، م   ٠= ، و   ٦+= ،  د    ٣-= ،  ب      ٢+= أ    

 
 

٦ ý   طوابق ثم  ٩طابق ثم یصعد  ١٢طوابق ثم ینزل  ٨طوابق ثم یصعد  ٣یصعد مصعد
 .طوابق  ٥ینزل 

  
 عبر عن ذلك بالأعداد الصحیحة موضحا أین یتوقف المصعد ؟  
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           19الصفحة 

 

الصف السادس                                                                 )   ٣- ٩(،)٢- ٩(رقم      صحیحة ومقارنتھا وترتیبھااستكشاف جمع الأعداد ال:الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

  للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(    ٢->  ٤- ١

 )ب( )أ( مرتبة تصاعدیا     ٠،  ١+ ،  ١-الأعداد   ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٨ –.............  ٣ - ٣  

  جم )ء( )  = جـ( < ) ب( >  ) أ(

 .........    ٤ +،  ٣+ ،  ٢-داد  الأع ٤

 موجبة)ء(   تنازلیا  ) جـ( غیر مرتبة  ) ب( تصاعدیا) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
٥ 

   -: رتب الأعداد التالیة تنازلیا 
  

ý  - ١٠-،  ٢،  ٤،  ٠،  ٤ -،  ٢   
  

ý  - ٠،  ١ +،  ٣ +،  ٣  
 

 
   -:رتب الأعداد التالیة تصاعدیا   ٦

  

ý  - ١ -،  ٤ +،  ٥ -،  ٤  

  

ý  +١ +،  ٨ -،  ٩ -،  ٦   

  

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


 

 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           20الصفحة 

 

الصف السادس                                                                     ) ٤-٩(رقم                                  جمع الأعداد الصحیحة: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 الخطأللعبارة ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  محاید في عملیة الجمع          العنصر الھو  الصفر ١

 )ب( )أ( حاصل جمع أي عددین صحیحین سالبین ھو عدد موجب     ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

٩++  ٥ - ٣  

 ١٤)ء( ٤ -)  جـ(  ١٤) ب(  ٤) أ(

٧-+  ٠ ٤   

 )٧-(-)ء(  ٧) جـ(    ٧-) ب( ٠) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:أوجد ناتج باستخدام الأقراص    ٥

  

ý  - ٦ -+  ٩  = 

ý  + ٧ -+  ١٠  = 

ý  - ٨  ++
 ١٩  = 

ý + ١٢ ++  ٥  = 

٦ ý - ٨+ +  ١٢  = 

ý  + ٢٠ -+  ١٢  = 

ý  + ٠+  ٧  = 

ý   +٨ ++  ٩  =  
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           21الصفحة 

 

  

السادس                                                                      الصف) ٥-٩(رقم                       استكشاف طرح الأعداد الصحیحة : الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(            ٤ -=  ١+ - ٥+ناتج  ١

٢ 
    ١ - =  ٣ + - ٢ +یعبر عنھا الطرح  الأقراص المجاورة                     

 )ب( )أ(

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

١ -  - ٧ + ٣ ......... =  

 ٦-)ء(  ٦+)  جـ(   ٨+) ب(   ٨ +) أ(

٤ - - ٥ + ٤ .......... =   

 ٤-+٥-)ء( ٥  -+  ٤ +) جـ(     ٤ -+  ٥ +) ب(  ٥ ++  ٤ +) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:الأقراص   أوجد ناتج باستخدام  ٥

  

ý  + ٣ + - ٢  = 

ý  + ٥ +  - ١  = 

ý  - ٧ -  +
 ٥  = 

ý + ٨ + - ٤  = 

٦   
ý   ١٢+  - ٠  = 

ý  - ٧ -  - ٨  = 

ý  - ٨  - - ١٤  = 

ý   +٨ + - ١٠  =  

 ـ ـ
 +  + 
 ـ  ــ ـ
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           22الصفحة 

 

الصف السادس                                    ) ٦-٩(رقم                                  طرح الأعداد الصحیحة: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(             ٨ -+  ١=  ١ - - ٨ - ١

 )ب( )أ(      ٤ +فإن الخارج  ٥ –والعدد الداخل  ٩ –إذا كانت القاعدة اطرح  ٢

 الصحیحةظلل الدائرة الدالة على الإجابة 

 = ..........  ١٧ - - ٠ناتج    ٣

 لا شیئ مما سبق)ء(  ١٧ +)  جـ(  ٠) ب(   ١٧–) أ(

٧- - ٧+  ٤   

 ١٤)ء(  ١٤ -) جـ(    ٧-) ب( ٠) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:اتبع القاعدة وأكمل الجدول     ٥

  

ý  ٤ +اطرح  القاعدة ھي    

 

  الخــــارج  الداخــــل
+ ٩     
-  ٩    

٠    

  -٨   

٦ 
   -:اوجد ناتج ما یلي  •

•  - ١٧ -  - ٩  = 

•  +١٢- - ١٠  = 

•  - ١٢ +  - ٨  =  
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           23الصفحة 

 

الصف السادس                                                                     ) ٨-٩(رقم             تمثیل الأزواج المرتبة علي شبكة الإحداثیات: الموضوع 
  لموضوعي السؤال ا: أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  تقع علي محور السینات           )  ٣ +،  ٠( النقطة  ١

 )ب( )أ( ھي نقطة تقاطع المحورین     )  ٠،  ٠( النقطة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  .........قیمة س ھي )  ٣ -،   ٢+ ( في  النقطة   ٣

 ٥)ء( ٠)  جـ(  ٢ +) ب(   ٣ –) أ(

   ..................... تقع في الربع )  ٢ -،  ٢ +( النقطة  ٤

 الثالث)ء( الرابع ) جـ( الثاني    ) ب( الأول ) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   - :مثل كلا من الأزواج المرتبة علي الإحداثیات  ٥

  )  ٦+ ،  ٤ +( ، جـ  ) ٤ +،  ٣ +( ب ، )            ٤ +،  ١+ ( أ 

  )   ٤ -،  ٣( ، ن )  ٢ +،  ٣ -( ، م  ) ٥ -،  ١ -( د     
 

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

                      

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com


 

 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           24الصفحة 

 

الصف السادس                                                                     ) ٤-٩(رقم            تحویل العبارات اللفظیة إلي عبارات جبریة   : الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(             ٢+ ضعف عدد ما یعبر عنة بالعبارة س  ١

 )ب( )أ( ص      ٣ر عنة بالعبارة ثلاثة أمثال العدد یعب ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 تعبر عن العبارة الریاضیة   ٦+ س   ٣

 ٦عدد منقوص منھ )ء( ستة أمثال عدد )   جـ(  ٦عدد مطروح منة ) ب(   ٦عدد مضاف إلیة ) أ(

 نصف عدد ما یعبر عنة بالعبارة اللفظیة    ٤

 س٤) ء( س   ٣؛!)  جـ( س  ٢؛!)  ب( س ٢) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -: اكتب العبارات الریاضیة علي شكل عبارات جبریة ٥

ý   ٥عدد زائد  

ý   ٨عدد مطروح منة العدد  

ý  ثلث العدد 

ý   ٩ناتج ضرب العدد في  

  -:طابق العبارات اللفظیة مع العبارات الجبریة  ٦

  

 

 

ý  ٢+ ن ) ١(  ٢عدد ناقص  

ý  ن٢) ٢(  ٢عدد مقسوم علي  

ý ٢-ن) ٣(  ضعف عدد ما  

ý  ن ٢؛! ) ٤(  ٢عدد زائد  

ý ٢÷ ن ) ٥(  نصف عدد  
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           25الصفحة 

 

الصف السادس                                                                     ) ١١-٩(حل المعادلات                                              رقم: الموضوع  
   السؤال الموضوعي: أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(             ٣= فإن أ   ١٠=  ٧+ كانت أ  إذا ١

 )ب( )أ(        ١٢=  فإن ب   ١٥=  ٣× كانت ب  إذا ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

 ................  ھي  ١٤= ج +  ٣قیمة ج في المعادلة  ٣

 ١٠)ء(  ١٣)   جـ(   ١٢) ب(   ١١) أ(

    ٢١= د ×  ٣قیمة د في المعادلة    ٤

 ٢٤)ء(  لیس أي مما سبق)  جـ(  ٧) ب(  ١٨) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:اوجد قیمة المجھول في كلا من المعادلات التالیة   ٥

ý  ٢٧= ھـ ×  ٩   

ý  ١٠= و +  ٦   

ý  ٢٤= ز ×  ١٢  

ý   ٢٥=  ١٩+ ط   

٦ 
   -:یمة المجھول في كلا من المعادلات التالیة  أوجد ق

ý   ٢٤=  ٣× ص  

ý  ٠= ن +  ١٣  

ý   ١٧=  ٠+ م  

ý  ٤٤= ع ×  ٤٤  
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           26الصفحة 

 

  

الصف السادس                                                                     ) ١٢-٩(رقم                     حل المعادلات تتضمن جمع وطرح: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(              ٢٩ھي  ٣٤=  ٦+ قیمة أ في المعادلة أ   ١

 )ب( )أ(      ٣٢ھي  ٨=  ١٥ –قیمة ب التي تحقق المعادلة ب  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ٧ = ٢٠ –قیمة ج في المعادلة ج  ٣

 ١٣)ء(   ٧)   جـ(    ١٧) ب(    ٢٧) أ(

  ٣٠=  ١٤+ قیمة المتغیر في المعادلة د   ٤

 ٦)ء(   ١٢)  جـ(  ١٤)  ب(  ١٦) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
٥ 

   -:أوجد قیمة المتغیر في كلا من المعادلات التالي 

ý   ٢٥.٤=  ٣.٤+ ز   

ý   ٠=  ١٧ -ھـ   

ý   ٣٨.٨=  ٩.٨+ ح  

ý   ٦=  ١٢ –ط   

٦     

  ٢٢=  ٣ –ي   §

  ١٠٠=  ٧٠+ ل   §

  ٧٩=  ٥٥+ ص   §

  ١٥=  ٥ –ن   §
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           27الصفحة 

 

  

الصف السادس                                                                     ) ١٣-٩(رقم          حل المعادلات تتضمن عملیات ضرب وقسمة: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(حیحة وظلل للعبارة الص) أ( ظلل
 )ب( )أ(               ٧تساوي  ٢١= ج ×  ٣قیمة المتغیر ج في المعادلة   ١

 )ب( )أ(       ٧ھي   ٥=  ١٢÷ قیمة ب التي تحقق المعادلة ب  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ١=  ٦÷  قیمة ك  في المعادلة ك   ٣

 ١)ء(   ٣٦)   جـ(    ١٢) ب(    ٦) أ(

  ١٨=  ٢× قیمة المتغیر في المعادلة د   ٤

 ٣٦)ء(   ١)  جـ(  ١٦)  ب(  ٩) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
   -:أوجد قیمة المتغیر في كلا من المعادلات التالي  ٥

ý   ٢٠٠=   ٢٥× ز 

ý   ١٨=  ٩÷ ھـ   

ý   ١٢=  ٨÷ ح 

ý   ٢٤=  ٦×  ط   

٦     

  ١٠=  ٤× ي   §

  ٥=  ٤÷ ل   §

  ١.٤=  ٥÷ ص   §

  ٣٥=  ٥× ن   §
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 مدرسة سعید بن العاص المتوسطة بنین                                                                           28الصفحة 

 

الصف السادس                                                                     ) ١٤-٩(رقم               حل المعادلات تتضمن أعداد صحیحة: الموضوع  
  السؤال الموضوعي : أولا 

 للعبارة الخطأ) ب(للعبارة الصحیحة وظلل ) أ( ظلل
 )ب( )أ(  ٤ - ھي   ٥ -=  ١ -في المعادلة أ  قیمة أ  ١

 )ب( )أ(       ١٠ھي   ٢ -=  ٨ + ك التي تحقق المعادلة ك قیمة  ٢

 ظلل الدائرة الدالة على الإجابة الصحیحة

  ١ -=  ٧ -+ ج  ج في المعادلة قیمة  ٣

 ٨-)ء(    ٦ -)   جـ(     ٨) ب(     ٦) أ(

   ١=   ٥ –قیمة المتغیر في المعادلة د   ٤

 ٤-)ء(    ٢ -)  جـ(   ٤)  ب(  ٦) أ(

 ً  السؤال المقالي: ثانیا
٥ 

   -:أوجد قیمة المتغیر في كلا من المعادلات التالي 

ý  ٦=   ٣ -+  ف    

ý   ١=   ٩ + ع    

ý  ٢ -=   ٨ – ل 

ý   ٣ -=  ٥ - –ط   

٦     

  ٠=  ٤ –ي   §

   ١ -=  ١  -+ ل   §

   ٥ -=  ٥+ ص   §

   ٢٥=  ١٠ –ن   §
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